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Ha cMeTaHe meLueH
Ha oKoLuKe CTyXeH
Kpyrnbin 60K, pyMSiHb
GoK e
MokaTunca Konobok: 7 .
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A HaBcTpeyy emy... KTo?

JTiobunuT MOPKOBKY,
[lpbiraeT Tak NOBKO.
KTo 3107




3anuLim cocengeun vYncer

..45......70...
...30......83...
..09......99...




A HaBcTpeyy emy... KTo?

Cepbin, BOPUSIUBLIN. ..
KTO 3nmMoun xonogHou

\bpoaunTt no necy
. ronogHbin?




CpaBHMU:
6+5...10 3+4...12-4

11> 10 /< 8
6+5 >10 3+4>12-4



Ay neHbKa... Kto?

OH BCIO 3nMYy npocnarn,

Jlany bypyto cocan, * & "
A NPOCHYBLLWCB, b ¥
cTan peBeThb...
KTo e 3T10?..




MaTtemaTundyeckmm AnKTaHT!

[TpoBepnm?
5+3=8 9-5=4
7-4=3 3+4=7
4+2=6 8-6=2
9-8=1 10-7=3
38+2=10 4+4=38
9-4=5 4+6=10




A HaBcTpeuy... KTo?

XOTb OH OT Heayuwkn ywen,
N ot babyLuku ywen,
A cen4vac MHe Ha 3ybok

YrognTt Baw Kono0bok!




Pellaem ypaBHeHHue

7 + X =11 12 -X=2
X=11-7 X=12-2
X =4 X =10

(7 +4 =11) (12-10 = 2)



"ﬂ,s? A Tenepb — 3agaya!
',D,a HEe NpocCTas, a NecHas..

Ha nonsiHke y NeHbKOB — "“mﬁ?
MHOro ApKnx oroHbLKOB:
KpbinbllWKamMny MaLuyT, td
Hag usetamu nnawyrt. ©

oW



% A Tenepb — 3apaval
- lla He npocTad, a necHas...

Hapg uBetamu nopxanm 5
XenTbix 0aboyek,

A CUHNX Ha 2 DabOoYKK
bonbLue, YeM XKenTbIX

CKoOnbKO Bcero cabo4vek?

oW



Pewaem — npoBepsem!

5+2=7(6.)

5+7=12(6.) :
ot

OTBeT: 12 babo4yek Bcero



Monoaubl!

Cnacnun Konoobkal



